



ΔΗΜΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ



ΔΟΠΑΦΜΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ
ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΗΣ ΑΘΛΗΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ηράκλειο 23 /03/2016

Θέμα: Προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών για αθλοθέτηση.

Κ.Α.: 00-6433.003 με τίτλο: «Προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών».

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Η προμήθεια αφορά την αγορά *μεταλλίων, κυπέλλων και πλακετών για αθλοθέτηση* των αθλητικών δραστηριοτήτων που διοργανώνει ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-Δ.Ο.Π.Α.Φ.Μ.Α.Η. σε συνεργασία με φορείς της πόλη μας.

A) ΜΕΤΑΛΛΙΑ :

Ποσότητα: 1.700 (χίλια επτακόσια) τεμάχια

Μετάλλιο αθλοθέτησης από μέταλλο διαμέτρου 5 cm, και πάχους 0,02 έως 0,03 mm με κρίκο ίδιου χρώματος, τρισδιάστατη και ανάγλυφη μορφή των αρχικών του οργανισμού Δ.Ο.Π.Α.Φ.Μ.Α.Η. ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ στην πίσω πλευρά και τρισδιάστατη και ανάγλυφη παράσταση του λογότυπου του Δήμου Ηρακλείου στην μπροστινή πλευρά, με κορδέλα χρώματος σιέλ και λευκό σε όλα τα μετάλλια. Οι ποσότητες των μεταλλίων θα είναι: **700 χρυσά - 500 αργυρά, - και 500 χάλκινα,** .

B) ΚΥΠΕΛΛΑ :

B1: Ποσότητα 200 (διακόσια) τεμάχια

Κύπελλα από μέταλλο χρώματος χρυσού ή ασημί, με χώρο στο κέντρο της κολώνας του κυπέλλου για την τοποθέτηση αυτοκόλλητου με το λογότυπο του Δήμου Ηρακλείου **συνολικού ύψους 34 ± 2 cm**, με μαρμάρινη βάση και αυτοκόλλητη ετικέτα με χάραξη στην οποία θα συμπεριλαμβάνονται το όνομα του ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-Δ.Ο.Π.Α.Φ.Μ.Α.Η. το όνομα του συν-διοργανωτή το όνομα της εκδήλωσης, η λέξη "ΗΡΑΚΛΕΙΟ" και η ημερομηνία /ες διοργάνωσης της εκδήλωσης.

B2: Ποσότητα 200 (διακόσια) τεμάχια

Κύπελλα από μέταλλο χρώματος χρυσού ή ασημί, με χώρο στο κέντρο της κολώνας του κυπέλλου για την τοποθέτηση αυτοκόλλητου με το λογότυπο του Δήμου Ηρακλείου **συνολικού ύψους 32 ± 2 cm**, με μαρμάρινη βάση και αυτοκόλλητη ετικέτα με χάραξη

στην οποία θα συμπεριλαμβάνονται το όνομα του ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-Δ.Ο.Π.Α.Φ.Μ.Α.Η. το όνομα συν-διοργανωτή το όνομα της εκδήλωσης, η λέξη "ΗΡΑΚΛΕΙΟ" και η ημερομηνία /ες διοργάνωσης της εκδήλωσης.

Γ) ΠΛΑΚΕΤΕΣ :

Ποσότητα: 240 (διακόσια σαράντα) τεμάχια

Πλακέτα αθλοθέτησης με παράσταση του αθλήματος της διοργάνωσης διαστάσεων

16 x 18 cm, σε φύλλο μετάλλου, χρώματος ασημί ή χρυσού, τοποθετημένο οριζόντια σε πλάτη από πεπιεσμένο χαρτί ή ξύλο και τοποθετημένο σε κασετίνα ή φάκελο σε χρώμα μπλε ή μπορντό με εξωτερική επένδυση βελούδου με κείμενο 5 -6 γραμμών στις οποίες συμπεριλαμβάνεται: το όνομα του ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ -Δ.Ο.Π.Α.Φ.Μ.Α.Η. (λογότυπο χαραγμένο), το όνομα συν-διοργανωτή της εκδήλωσης, το όνομα του τιμώμενου προσώπου της εκδήλωσης μικρό κείμενο για το οποίο θα περιγράφει τον λόγο απονομής της πλακέτας, η λέξη "ΗΡΑΚΛΕΙΟ" και η ημερομηνία /ες διοργάνωσης της εκδήλωσης.

Ο ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΕΛΑΤΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΒΟΥΡΕΞΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ